

4岁脑瘫儿 3个月创奇迹 ——能说会走

脑瘫儿小涛4岁了，脚尖点地、不会走，手不能抓握东西，说话不清。别人的孩子能走了，小涛还不能站；别人的孩子会唱儿歌了，他连“爸、妈”都叫不清楚；别人的孩子上幼儿园了，他还要父母背着……4年来，父母背着他四处求医无果，欠了几万元的债。孩子将来生活不能自理，谁照顾他？

采用健脑堂康复方案治疗3个月，奇迹出现：叫“爸、妈”清晰，脚放平，能走几步；4个月，说话和正常孩子一样，能折飞机，自己独立行走300多米。父母喜极而泣：“孩子靠不了我们一辈子，有一线希望也不放弃！”现在小涛跟正常孩子一样上幼儿园了。

小涛的康复医生、健脑堂专家侯主任说：脑瘫是脑神经受损所致，攻克脑瘫必须修复受损脑神经。8岁前大脑发育尚未定型，及时有效治疗，完全有希望康复，否则以后会影响孩子就业、成家等。

“目前，国际公认修复受损脑神经促进再生根本物质，是联合使用神经生长因子NGF和神经节苷脂GM。加拿大脑科技成果证明：GM介导NGF数十倍增强其活性，联合使用有质的飞跃，修复受损脑神经，明显改善脑瘫症状。”（摘自《药学进展》）

据悉，河南健脑堂运用加拿大脑科技成果，配合功能理疗，让几千名脑瘫儿能说会走，智力提高。打进电话前30名者由侯主任亲自问诊，免费赠送《脑瘫康复光盘》。王亮
预约请拨：0371-67715057

夏季，学生鼻炎患者超过七成

专家提醒：频繁出入空调房，温度高低不定，很容易诱发各种鼻病

炎炎夏日，郑州市内各大医院迎来了一批又一批学生就诊潮。昨日，记者从河南协和医院了解到，该院耳鼻喉中心近期每天接待的耳鼻喉疾病患者中，学生成为医院接诊的主要群体。该院邀请的上海市第一人民医院著名耳鼻喉专家高会真教授提醒广大学生和家，暑期是治疗耳鼻喉疾病的好时机，莫把疾病带入新学期。

见习记者 聂广利



咽喉疾病患者常会出现鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、头昏、头疼、嗅觉减退等症状。长此以往会导致学生头昏、头晕，学习效率降低、学习成绩下降，对青少年的学习和智力发育尤其不利。长期鼻塞、张口呼吸可导致嘴唇上翘、面部变形。值得重视的是，耳鼻喉疾病如果贻误治疗或治疗不当很可能诱发一些合并症，形成继发感染，并发多种鼻炎、哮喘、肺炎，甚至引起风湿热、心肌炎危及生命。因此，耳鼻喉疾病，早防早治是关键，一旦患有耳鼻喉疾病应该及时到医院诊治，以免贻误病情。

先进技术治愈鼻炎

河南协和医院是治疗耳鼻喉的专科医院，耳鼻喉中心是医院的重点临床学科，是河南省耳鼻喉学科最具发展潜力的科室之一。该科以高科技内窥镜微创医疗技术为依托，高质量专业服务为目标，率先引进德国STORZ鼻内窥镜，美国低温等离子消融系统，瑞士MDXON电动鼻钻、整套支撑纤维喉镜、睡眠呼吸监测系统，德国手术显微镜，丹麦进口的全套听力检测系统等尖端诊疗设备，特别是独家巨资引进美国进口的低温等离子消融设备，使耳鼻喉科具备解决各种耳鼻喉科疑难复杂疾病的能力，成为省内外耳鼻喉疾病患者首选的诊疗中心。

钟中就治好了小明的慢性鼻窦炎，小明的妈妈很满意。

“患过敏性鼻炎好几年了，鼻发痒、打喷嚏、流清鼻涕、鼻塞。学习一直紧张，没时间彻底治疗，只能吃药，但听人说长期用药并不好。”新密某中学的高三学生小柳说，放假后自己在网上查到河南协和医院有低温等离子消融技术治疗过敏性鼻炎的新技术，能够短时间内消除鼻塞、鼻痒、连续打喷嚏等症状，对鼻黏膜没有破坏，还能确保黏膜完整、对鼻腔正常组织没有损伤。新学期就快到了，他再也不想受这份罪，就趁着暑假有时间好好治下鼻病。“没想到在门诊花了10多分钟就治好了，

也没觉得痛，感觉还不错。”

夏季也是鼻炎高发期

北大医学院世纪坛医院著名耳鼻喉专家杨森教授介绍说，学生是一个特殊的群体，也是耳鼻喉疾病的高发人群。夏季频繁出入空调房，温度高低不定，鼻黏膜最怕骤热骤冷的刺激，因此这时很容易诱发各种鼻病，过敏性鼻炎和鼻窦炎便是其中两大典型。这些患者在骤冷骤热的环境中就会更加感觉痛苦，鼻塞、头疼，晚上睡不好觉，有时还会失去嗅觉。

一些学生和家误认为患上耳鼻喉疾病只是难受点儿，不会有多大问题。杨教授表示，耳鼻

全程无痛 斩断 痔疮

8月1日-8月15日痔疮爱心优惠月

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者，面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择，稍有不慎会导致遗憾终生的后果，据一权威机构曾做出个统计：为什么患者总习惯将痔疮作为小病一拖再拖，以致延误最佳治疗时机而加重病情，最终产生严重后果。经多方论证，最终得出结论，大多数患者都是担心：“痔疮的治疗是否疼痛，远期疗效是否到位，肛门功能是否会受到损伤。”针对这样的顾虑，我院充分发挥自身优势，博众家之长，采用最新疗法通过对麻醉方式的改进，结合全新引进新一代远程痔疮综合治疗系统，一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该方法是在针对手术、内服外用、结扎、套扎注射疗法、液氮、冷冻、激光、微波、电子（包括低频、射频、电容场、离子透入及电动振荡）等各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种创新型治疗方法，其目的是让痔疮在热原理作用下迅速使病灶自动干枯、脱落，并加强对肛垫的保护，使肛门功能维持正常，从而达到术中术后康复的轻松自如，这种到位的疗法被患者认可，所以还被有的患者说：“疗效满意，一身轻松。”

我科的特点：优质的服务、专业的技术。所以我们接诊和复诊的病人很多，大部分都是患者自己介绍过来的，疗效好不好，来医院问问患者就知道，我们的广告做的好，还不如您治疗完后出去宣传的好，您的宣传才是我们最好的活广告，我们珍惜您的每一分血汗钱，真正做到让您用最短的时间，最低的费用到达最好的治疗效果，让我院真正成为“痔疮克星，患者福音”的温馨家园，这是您的心愿也是我们的宗旨。且该方法标本兼治、采用微创，不开刀、不住院、不复发、不影响工作和学习。

我院肛肠科为了响应卫生部医疗改革，让平价医院的价格惠及于每一位患者，确定于在爱心优惠月期间实行免挂号费，免检查费，理疗费优惠20%，现役军人、下岗职工凭相关证件理疗费优惠30%，药费优惠10%的活动。

咨询热线：0371-61795999 0371-67979933

地址：郑州市建设东路24号肛肠诊疗中心。

乘车路线：52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

健康加油站

HDL——人类的“长寿因子”

此发现 1985 年获世界诺贝尔医学奖

科学证明，人类心脑血管疾病与人体内的HDL大量减少有关，美国医学科学家古斯坦因博士和布朗博士也因进一步研究发现HDL对血管污垢的代谢机理而获得了1985年的诺贝尔医学奖。HDL被科学家称为“血管内脂质清道夫”、“抗动脉硬化因子”、“长寿因子”等。

大量临床试验证明，大幅度提高人体内的HDL含量，能理想地清除血管壁上的污垢，恢复血管弹性；对心脑血管疾病具有意想不到的效果：它让需要心脏手术的冠心病患者，无须手术而康复；让糖尿病患者不再担心并发症。它对因心脑血管疾病引起的下列症状则更加有效：头疼、头晕、耳鸣、失眠、记忆力减退、迟钝、胸闷、心慌、心绞痛、四肢麻木、乏力、浮肿……

冠心病、心、脑血管硬化，高血脂不再可怕！偏瘫患者行动自如不再是梦！

健康咨询：0371-63870837 63870836

网址：www.zzwanhui.com

暑假治鼻炎可享“五免一优”

中国健康教育协会举办的第一届“暑假，关爱青少年鼻咽健康工程”活动，推出“五免一优”大幅度优惠项目，深受患者欢迎。

“五免一优”包括：1.凡就诊者一律免挂号费、专家诊断费、普通检查费；2.8月31日前，就诊患者可享受免费电脑内窥镜图文显示检查（国家统一收费102元）；3.等离子低温消融技术治疗费优惠50%；4.复查免费。

以上优惠措施，不仅青少年可享受，陪同前来的家长们也可享受同样的待遇。此举让众多就诊者称赞不已：“我们参加活动，进了医院直接就见专家，不掏钱就享受先进技术检查，还能半价进行最先进的治疗，真是省时省力省钱！”

>>>相关链接

此次免费的电脑内窥镜图文显示检查，又被称作德国STORZ鼻咽喉内窥镜检查、光导内窥镜检查等。它可将鼻腔、鼻窦内部深处的情况放大显示在电脑屏幕上，检查精确，过程轻松。内窥镜下的等离子低温消融技术对各种慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎以及咽喉炎、扁桃体炎、鼾症等疾病疗效显著，具有不开刀、不住院、无痛苦，治疗只需十几分钟、安全彻底等优点。有意就诊者可通过0371-69326510咨询预约或直接前往京广北路42号（原河医一附院东住院部——郑州安泰医院，省市医保定点单位）参与活动。陈丹娜